



Следственными органами СКР по Тюменской области воздужено уголовное дело по факту обнаружения тел двух братьев-предпринимателей

27 сентября 2018 года около 18 часов в офисном помещении, расположенном на улице Олимпийской в городе Тюмени обнаружены тела двух братьев-предпринимателей 47 лет и 41 года с признаками насильственной смерти - множественными колото-резаными ранениями тела.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому АО г. Тюмень следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

По предварительным данным, между братьями вспыхнула ссора, в результате которой они и нанесли друг другу смертельные ножевые ранения.

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу выполняется комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершиённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Октября 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1265424>